
 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE   

 

Zbog nevremena na moru zabilježen niz pomorskih nezgoda plovila i 

slučajeva kupača u pogibeljnim situacijama 
 

Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanje na moru u Rijeci (MRCC Rijeka) 

izvijestila je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture o izvanrednim događajima tijekom 

jučerašnjeg nevremena, u području nadležnosti nekoliko lučkih kapetanija. 

 

LK RIJEKA – izvanredni događaji 28.08.2023. 

LI Mali Lošinj 

Kupač preminuo nakon spašavanja iz mora 

Dojava o osobi u pogibeljnoj situaciji u MRCC Rijeka zaprimljena je jučer, 28. kolovoza u 

popodnevnim satima te su o događaju obaviještene nadležne LK Rijeka, LI Mali Lošinj i Policijska 

postaja Mali Lošinj, koji su odmah krenuli prema mjestu dojave, na plažu „Veli Žal“, kamo je osoba 

pod naletima jakog juga odnesena sa mjesne plaže “Borik”, odakle je prema izjavama očevidaca, 

krenuo plivati. Nesretnog kupača, državljanin Republike Austrije iz mora su izvukli kupači, a na 

poziciju je angažirana Hitna medicinska pomoć, čiji djelatnici su u 13.30 sati na žalost ustanovili da 

je osoba preminula. 

 

Više pomorskih nezgoda plovila i kupači u moru po nevremenu 

U području nadzora LI Mali Lošinj tijekom jučerašnjeg nevremena zabilježeno je više pomorskih 

nezgoda plovila, koje su riješene u koordinaciji vlasnici/voditelji i MRCC, odakle su u većini 

slučajeva upućeni koje radnje poduzeti ili je angažirana komercijalna pomoć tvrtki specijaliziranih 

za pomoć plovilima i posadama na moru. Također su zabilježene dojave o osobama, kupačima u 

moru, koji su se tamo zatekli ne obazirući se na vremenske prilike, stoga su po zaprimljenim 

dojavama službenici LI Mali Lošinj takvima naložili izlazak na obalu, odnosno, na sigurno. 

 

LI Novi Vinodolski 

Spašene dvije osobe sa otočića Sv. Martin 

U području nadležnosti Lučke ispostave Novi Vinodolski tijekom jučerašnjeg nevremena na moru 

zaprimljeno je više dojava o osobama i plovilima u opasnosti zbog jakog juga. 

 

Službenici LI Novi Vinodolski jučer su uspješno izvršili nekoliko spasilačkih akcija te spasili dvije 

osobe sa otočića Sv. Martin, državljani Republike Mađarske, a koji su se tamo nasukali jastukom na 

napuhavanje, nakon što su sa mjesne plaže krenuli u rekreativno plivanje te su nedugo potom 

odneseni pod udarima jakog juga. Spašene osobe nisu pretrpjele ozljede i vraćene su na polazišnu 

lokaciju. 

 

LI Crikvenica 

Jedrilica nasukana na obalu kod Dramlja 

U MRCC Rijeka zaprimljena je dojava o jedrilici nasukanoj na obalu, kod Dramlja, bez posade i 

onečišćenja mora, te je iz nadležnosti LI Crikvenica vlasniku naloženo organizirati komercijalno 

odsukavanje i tegalj, kada to dopuste vremenske prilike. 

  

    
  
  
  
  
U Zagrebu, 29 . kolovoza 2023. godine   



 

LK ZADAR – izvanredni događaji 28.08.2023. 

Iz MRCC Rijeka zabilježeno je nekoliko izvanrednih događaja u zadarskom akvatoriju, tijekom 

jučerašnjeg nevremena na moru. 

 

Dojava o brodici bez nadzora između otoka Vira i Paga 

Dojava o brodici koja pluta bez nadzora nošena jakim jugoistočnim vjetrom između otoka Vira i 

Paga, zaprimljena je od očevica jučer u 12.17 sati, slijedom čega je iz MRCC Rijeka u suradnji sa 

LK Zadar pokrenuta spasilačka akcija prema mjestu dojave. Nakon intenzivnog traganja bez rezultata 

te uslijed jačanja nepovoljnih vremenskih uvjeta na moru, akcija je obustavljena u 14.00 sati. 

 

Nasukanje jedrilice u Sv.Petru na moru 

Gotovo istovremeno zaprimljena je dojava o nasukanju jedrilice u Sv.Petru na moru, u mjestu ( 

Crvena luka. Kako na jedrilici nije bilo posade, a nije uočeno niti onečišćenje mora, jedrilicu će 

vlasnik komercijalno odsukati, po nalogu LK Zadar, kada to dopuste vremenske prilike. 

 

Osoba u moru 

Na zadarskom području zabilježena je dojava i o jednoj osobi u moru. Naime, državljanin Republike 

Slovenije krenuo je plivati za jet-ski plovilom, nakon što je isto otrgnuto sa veza te se našao u 

pogibeljnoj situaciji, no ubrzo nakon dojave u MRCC Rijeka i LK Zadar javljeno je kako Slovenac 

više nije u opasnosti, jer je samostalno isplivao na obalu, neozlijeđen. 

 

LK ŠIBENIK – izvanredni događaji 28.08.2023. 

U području nadzora sigurnosti plovidbe Lučke kapetanije Šibenik jučer, 28. kolovoza u MRCC 

RIJEKA također je zabilježeno nekoliko izvanrednih događaja na moru, uslijed jakog nevremena. 

 

Nasukanje dva plovila na Jadriji 

Jučer oko 15.00 sati u LK Šibenik zaprimljena je dojava očevica o nasukanju dva plovila na plaži 

Jadrija, slijedom čega su službenici LK Šibenik odmah izašli na dojavljenu poziciju, gdje su zatekli 

dva nasukana plovila, odnosno, jedrilicu duljine 10,6 metara, hrvatske zastave i brodicu tipa gliser 

duljine 6 metara, njemačke zastave. 

 

Na plovilima nisu zatečene posade, niti je naknadno javljeno o stradanju ili ozljedama osoba 

povezanih sa dva plovila, a na poziciji nije uočeno niti onečišćenje mora. Pregledom su na plovilima 

uočena manja oštećenja. Preliminarnim očevidom na poziciji nasukanja utvrđeno je da su se plovila 

nasukala kao posljedica otrgnuća sa nedovoljno osiguranih vezova, ususret nevremenu. Vlasnicima 

plovila je iz Lučke kapetanije Šibenik naloženo izvršiti komercijalno odsukavanje, kada to dopuste 

vremenske prilike. 

 

Osim navedenog izvanrednog događaja, u šibenskom arhipelagu dojavljeno je i nasukanje jedrilice 

kod otoka Arta Mala, bez stradalih i onečišćenja mora, kao i o jednoj osobi u moru, u pogibeljnoj 

situaciji između Prvić Luke i Šepurina. Osoba je spašena u koordinaciji MRCC Rijeka i Pomorske 

policije Šibenik. 

 

LK SPLIT – izvanredni događaji 28.08.2023. 

U MRCC Rijeka je zabilježeno nekoliko izvanrednih događaja na moru u splitskom akvatoriju, a u 

kojima su sudjelovale osobe i plovila, no događaji su okončani bez stradalih i bez onečišćenja mora 

i morskog okoliša. 

 

Ipak, jedna zdravstvena intervencija koordinirana je iz MRCC Rijeka prema ženskoj osobi, koja je 

pretrpjela ozljedu dva prsta tijekom boravka na kopnu, odnosno uz sidrište plovila u uvali Ždrilci na 

Paklinskim otocima. Iz LK Split organiziran je prijevoz privatnim plovilom i prihvat pacijentice od 

strane djelatnika Hitne medicinske pomoći HMP Hvar te su pacijentu ozljede sanirane u hvarskome 

Domu zdravlja. 

 

 

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 


